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Στα θρανία θα βρουν τις μάσκες τους 23.000
μαθητές τριών δήμων της Θεσσαλονίκης

Σε Πυλαία- Πανόραμα- Χορτιάτη, Αμπελόκηπους – Μενεμένη και Θέρμη, οι δήμοι
παραδίδουν ήδη το υλικό στις σχολικές μονάδες, υπό το φόβο καθυστέρησης της

κεντρικής προμήθειας που έκανε η ΚΕΔΕ
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Φανή Σοβιτσλή

Εγκαίρως, πολύ πριν χτυπήσει το πρώτο κουδούνι, φρόντισαν να προμηθευτούν τις προστατευτικές μάσκες για τους

μαθητές και τους εκπαιδευτικούς των σχολείων των περιοχών τους, τρεις δήμοι της Θεσσαλονίκης, υπό το φόβο της

καθυστέρησης που αναμένεται να σημειωθεί στην κεντρική προμήθεια του υγειονομικού υλικού από την Κεντρική

Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ). 

Οι δήμοι Πυλαίας – Χορτιάτη, Θέρμης και Αμπελοκήπων – Μενεμένης, εκτός από το γεγονός ότι βρίσκονται σε πλήρη

ετοιμότητα με τα σχολεία, όπου έχουν τοποθετήσει καθαρίστριες, αντισηπτικά και γάντια, και έχουν ήδη απολυμάνει

τους χώρους, προμηθεύτηκαν και παρέλαβαν ήδη τις αναγκαίες παρτίδες μασκών και άρχισαν να τις παραδίδουν στις

σχολικές μονάδες.

Αυτό σημαίνει ότι άρχισαν τη διαδικασία από τα μέσα καλοκαιριού, χρηματοδοτώντας από ίδιους πόρους το υλικό,

προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες που ανέκυψαν. Μάλιστα ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, είχε ήδη διανείμει μια

πρώτη παρτίδα στα 63 σχολεία των τριών δημοτικών του ενοτήτων, στις αρχές του περασμένου Ιουνίου, με την

επαναλειτουργία των σχολείων.
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«Εκτός από όλα τα άλλα φροντίσαμε, να διανέμουμε επαρκή ποσότητα μασκών στα σχολεία του δήμου από την 1

Ιουνίου, όταν επέστρεψαν οι μαθητές στις τάξεις, ανεξαρτήτως αν δεν χρειάστηκε να χρησιμοποιηθούν εκείνη την

περίοδο» τόνισε μιλώντας στο makthes.gr ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Πρόσθεσε ακόμη ότι σε αυτή η παρτίδα

που έχει παραδοθεί στα σχολεία για τους 8.500 μαθητές, θα συμπληρωθεί με μια νέα που θα σταλεί εντός των

επόμενων ημερών από την ΚΕΔΕ, η οποία έκανε την κεντρική προμήθεια του υλικού για τα σχολεία όλης της χώρας. 

Οι μάσκες είναι ήδη στα θρανία

Στα θρανία τους θα βρουν τη Δευτέρα, τις μάσκες τους και οι μαθητές που φοιτούν στα σχολεία των Αμπελοκήπων -

Μενεμένης και της Θέρμης, καθώς οι δήμοι έκαναν εγκαίρως την προμήθεια και μέχρι αύριο θα ολοκληρώσουν την

παράδοση.

Όπως είπε ο δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, ο δήμος προμηθεύτηκε 7.000 μάσκες για το

μαθητικό δυναμικό των σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στις δυο δημοτικές ενότητες και ήδη συνεργεία

κάνουν τη διανομή, ώστε το πρωί της Δευτέρας κάθε μαθητής και εκπαιδευτικός να παραλάβει τη μάσκα του. «Η

κεντρική προμήθεια της ΚΕΔΕ για τους δήμους της χώρας, είναι βέβαιο ότι θα καθυστερήσει, λόγω του ασφυκτικού

θεσμικού και χρονικού πλαισίου. Και επειδή μας τρόμαζε η ιδέα να ανοίξουν τα σχολεία χωρίς να έχουν έρθει οι μάσκες,

πήραμε την πρωτοβουλία να προμηθευτούμε μια μεγάλη ποσότητα για να καλύψουμε τις ανάγκες» επισήμανε ο κ.

Κυρίζογλου.

η



Το υλικό άρχισε ήδη να διανέμεται από προσωπικό του δήμου στα συνολικά 21 δημοτικά σχολεία, 20 γυμνάσια και 16

λύκεια των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης. 

Περίπου 30.000 μάσκες παραδίδονται από χθες στα 67 σχολεία του δήμου Θέρμης, προκειμένου να μοιραστούν στους

9.000 μαθητές και στους εκατοντάδες εκπαιδευτικούς οι οποίοι υπηρετούν στα σχολεία της περιοχής. Κάθε μαθητής

και μαθήτρια και κάθε εκπαιδευτικός θα παραλάβουν από ένα φακελάκι στο οποίο υπάρχουν τρεις υφασμάτινες

μάσκες, σε διάφορα χρώματα και μεγέθη, οι οποίες πληρούν απολύτως τις προδιαγραφές τις οποίες καθόρισε η ειδική

επιστημονική επιτροπή του υπουργείου Υγείας.

Παράλληλα, ο δήμος αναμένει και τις μάσκες οι οποίες θα διανεμηθούν από την ΚΕΔΕ τις προσεχείς ημέρες, τις οποίες

μόλις τις παραλάβει, θα τις προωθήσει κι αυτές στα σχολεία. Σημειώνεται ότι μάσκες θα διανεμηθούν και στους περίπου

3.500 μαθητές και μαθήτριες των ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων τα οποία εδρεύουν στα διοικητικά του όρια.

“Είχαμε λάβει εγκαίρως την απόφαση να μοιράσουμε δωρεάν μάσκες στα παιδιά και στους εκπαιδευτικούς, πολύ πριν

λάβει σχετική απόφαση το υπουργείο. Έτσι, σήμερα, τα κουτιά με τις μάσκες μοιράζονται σε όλα τα σχολεία του δήμου,

αναλόγως του αριθμού των μαθητών και των εκπαιδευτικών. Ο δήμος Θέρμης θα παρακολουθεί στενά τη λειτουργία

των σχολείων και εφόσον χρειαστεί θα προχωρήσει και σε νέα προμήθεια προκειμένου τα παιδιά και οι δάσκαλοί τους

να νιώθουν ασφαλείς”, δήλωσε ο δήμαρχος Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος. 

Στο μεταξύ, μέσα στο σαββατοκύριακο πρόκειται να γίνουν εργασίες απολύμανσης σε όλα τα σχολεία του δήμου, από

ειδικά πιστοποιημένα συνεργεία.


